

# 政企联动扩大主导产业“朋友圈”

## “聚力鲁西·链动未来”跨域资源创业行活动举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 4月22—23日,“聚力鲁西·链动未来”跨域资源创业行活动举行。活动汇聚了来自北京、深圳等地的10余家新能源与智能制造企业代表,通过企业实地考察、项目路演和合作洽谈,推动产业链上下游企业对接合作,扩大菏泽主导产业“朋友圈”。

座谈会上,鲁西新区科技创新服务中心副主任曹文立介绍了菏泽市新能源与智能制造产业的发展现状和未来规划,鼓励参会企业与菏泽本土企业加强合作,共同推动产业高质量发展。科创中心将持续优化

政策和服务,全力支持合作项目,促进技术研发、产业协同和市场拓展,实现互利共赢。

山东大学控制科学与工程学院蒋奇教授在会上分享了新能源与智能制造领域的最新研究成果,并与多家企业代表深入交流、解答技术难题。各企业集中展示了在新能源储能和智能装备领域的创新成果,并与地方部门深入探讨技术转化和产业协同,为跨区域产业生态圈建设奠定了基础。

据了解,本次活动由启迪之星(菏泽)联合菏泽市青年企业家协会举办。活动期间,企

业家们实地走访了山东玉皇新能源科技有限公司、山东康沃控股有限公司等本地龙头企业,深入了解其在锂电池研发、高端动力装备制造等领域的技术实力与产能优势。菏泽企业扎实的制造基础与创新活力,增强了外部企业的投资信心。

启迪之星(菏泽)是我市重要的创新创业服务平台,聚焦新能源、高端装备等产业方向,通过“孵化+投资”模式,构建全链条服务体系,为区域高质量发展提供科技与人才支撑。此次活动,促进了产业链上下游的技术与人才流动,为传统产业转型和产业融合注入新动力,孵化基地将积极对接更多高层次人才、引进先进技术、落



地优质项目,助力菏泽打造优



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 为进一步提升城市绿化品质,打造优美宜居的城市环境,近日,牡丹区园林服务中心全力推进城市增花工程,为城市披上五彩盛装,焕新城市“颜值”。

此次增花提质工程经过专业且科学的规划布局,精

准选取人民路、黄河路与天香路交叉口,以及菏泽学院、港湾新城周边等重点区域作为城市道路节点。在工程实施过程中,园林职工充分发挥专业技能,进行巧妙搭配、精心栽种。据统计,此次共栽植树状月季300余棵,藤本月季、蔷薇等3500余棵。

不同品种花卉错落分布,丰富了植物层次,成功打造出“一路一景、步移景异”的月季景观带。漫步其中,移步换景,每一处转角都有别样风景,同时实现了“三季有花,四季有景”的景观效果,让城市无论何时都充满生机与活力。

## 爱心捐赠温暖外卖骑手

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 4月21日,一场充满爱心与温暖的捐赠活动在菏泽举行。爱心企业银田农贸奇胜腾龙果业负责人在爱心人士侯玉林的带领下,向菏泽美团外卖员伸出了关爱之手。

此次捐赠,银田农贸奇胜腾龙果业为外卖员们送上了西瓜和沃柑。这些美味的水果不仅是一份物质上的礼物,更是一份对他们辛勤工作和积极传递正能量行为的认可与赞扬。

在日常工作中,外卖员们在干好本职工作的同时,见义勇为的事迹屡见不鲜。他们用自己的行动诠释着善良和



勇敢,成为城市中的温暖力量。而牡丹区的这家爱心企业,以实际行动表达了对这些平凡英雄的敬意和感谢。

据悉,此次捐赠的西瓜和沃柑各110箱,总价值3万余元。这一善举无疑为外卖骑手

们带来了巨大的鼓舞和支持。在捐赠现场,外卖骑手纷纷表示,这份关爱让他们备感温暖和鼓舞,将继续努力工作,为城市的发展和居民的生活提供更优质的服务,同时也将这份正能量传递下去。

## 山东省男子武术套路锦标赛我市健儿摘金夺银

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 4月23日,2025年“中国体育彩票杯”山东省男子武术套路锦标赛落幕,我市健儿在此次比赛中摘金夺银。

本次比赛设甲、乙、丙三个级别,涵盖自选项目、传统项目、规定项目和集体基本功,共计38个竞赛项目,吸引了全省21支队伍、280余名运动员参赛。宋江武校运动员荣获3金4银3

铜、1个第四名、1个第五名的好成绩,曹州武校运动员荣获5金1铜、4个第四名、7个第五名的好成绩。

2025年“中国体育彩票杯”山东省男子武术套路锦标赛,由山东省体育局主办,山东省武术院、临沂市体育局、临沭县人民政府承办,临沭县体育发展服务中心、临沭利城文旅集团、临沂市体育运动学校、临沭县攀击协会协办。

## 终生禁驾名单又增三人

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 4月23日,菏泽交警通报了4月份终生禁驾人员名单、事故多发路段、高危风险企业等“五大曝光”情况。

终生禁驾人员涉及3人,其中,张建因肇事逃逸判处有期徒刑十个月缓刑一年并终生禁驾;朱广丽因肇事逃逸判处有期徒刑一年五个月缓刑二年并终生禁驾;杨善文因饮酒后发生重大事故判处有期徒刑七个月并终生禁驾。

事故多发路段涉及四处,其中,因人民路近期交通压力较大,存在交通安全隐患;市人民路海吉亚路口处为事故多发路段;240国道大黄集镇路口人流量较大,存在交通安全隐患;定陶区复兴大道中央新城南门路口处为事故多发路段。交警部门提醒,行经事故多发路段的驾驶员应减速慢行或选择绕行,注意安全。

高危风险运输企业涉及6家,分别为山东泽扬物流有限公司、菏泽市牡丹区恒大物流有限公司、山东聚金物流有限公司、山东卡邦物流有限公司、菏泽万翔物流运输有限公司、菏泽成通物流运输有限公司。

突出违法车辆涉及3辆,均为大型汽车,分别为鲁RM3975、鲁RL4773、鲁R6AX85,存在多条违法未处理的行为。

此次曝光的典型事故案例中,王某驾驶小型汽车沿市人民路由南向北行驶至五屯路交叉口右转弯时,与由南向北行驶牛某某驾驶的电动自行车发生碰撞,致牛某某受伤,两车不同程度受损。经调查,王某负事故的全部责任,牛某某无责任。交警部门提醒,在路口右转时应提前减速,并注意避让。